
   

  

 

  

 

RAZKRITJE O AKTIVNOSTIH SODELOVANJA ZAVAROVALNICE SAVA, D. D., 

Z IZDAJATELJI FINANČNIH INSTRUMENTOV 
 

Zavarovalnica Sava, d. d., ( v nadaljevanju  družba) je v decembru 2021 na podlagi Zakona o 

spremembah in dopolnitvah Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1K), ki je predvidel 

spremembe v preglednosti institucionalnih vlagateljev, upravljavcev premoženja in 

svetovalcev za  glasovanje, sprejela Politiko sodelovanja (v nadaljevanju politika).  

 

Politika opredeljuje bistvena načela in postopke sodelovanja družbe kot institucionalnega 

investitorja  s podjetji in državami, glasovanja na skupščinah oziroma drugih oblikah 

glasovanja, ki se nanašajo na finančne instrumente, uvrščene v registre naložb, ki krijejo 

obveznosti iz naslova življenjskih zavarovanj zavarovalnice. 

 

Primarni cilj upravljanja naložb, ki krijejo obveznosti iz naslova življenjskih zavarovanj je 

zagotoviti ustrezno višino sredstev, ustrezne narave, dospelosti in likvidnosti, da lahko 

družba vedno poravnava svoje obveznost iz naslova življenjskih zavarovanj.  

 

Družba pri upravljanju naložb zasleduje tudi cilj doseganja planiranega donosa oziroma 

donosnosti. Pri doseganju tega cilja je pomembno aktivno upravljanje naložbenih portfeljev, 

kar pomeni, da družba redno spremlja dogajanje tako v makroekonomskem okolju, finančnih 

trgih kot  poslovanja posameznih izdajateljev.  

 

Družba je v politiki vezano na sodelovanje z izdajatelji finančnih instrumentov opredelila 

kriterije kdaj se udeležuje skupščin, in sicer, se družba udeleži skupščine v primeru, da je 

 

- skupščina v Republiki Sloveniji in/ali 

- izpostavljenost vseh investicijskih skladov do lastniškega kapitala družbe, katere 

skupščine se bo udeležil udeleženec, predstavlja več kot 1 % celotnega kapitala te 

družbe. 

 

Ne glede na določila prejšnjega odstavka lahko družba sprejme odločitev za udeležbo ali 

neudeležbo družbe na skupščini na podlagi vsakokratne presoje predvidenih koristi za 

zavarovalce ter drugih pogojev (nezmožnost spremembe izida glasovanja, nesorazmernost 

stroškov glede na predvideno korist, ni posebnih koristi za vlagatelje ipd.). 

 

Glede na to, da zgoraj navedeni kriteriji niso bili doseženi, se družba v letu 2021 ni udeležila 

nobene skupščine. 

 

 

 


